

2000企业参展 30万人捧场 郑交会“花开”国际会展中心

□晚报记者 徐刚领 程国平 李亚洁 胡审兵/文 马健 常亮/图

昨日，为期3天的第十三届郑州全国商品交易会暨消费品博览会、2007房地产博览会正式在郑州国际会展中心拉开帷幕。来自全国30多个地区和城市的2000多家企业前来参展，估计参会人数将在30万人次左右。

昨日上午11时许，郑州国际会展中心门前广场上锣鼓喧天，热闹非凡。省市领导徐光春、陈全国、李克、王文超、王明义、张大卫、陈义初、卢大伟、赵建才、马懿、郝建生、杨惠琴、赵瑞东出席开幕式。中国商业联合会副会长安惠民及商务部的有关同志，友好城市的有关负责人参加开幕式。

开幕式由副省长张大卫主持。

郑州市市长赵建才致欢迎词。他说，郑州全国商品交易会是3个全国性商品交易会之一，是国家商务部重点支持的贸易性展会，是河南省、郑州市为国内外广大生产商、贸易商搭建的交易平台。自1995年以来，郑交会已成功举办十二届，已发展成为辐射中部地区乃至全国的大型展会，为推动郑州市乃至河南省经济社会又好又快的发展发挥了重要作用。本届郑交会设置标准

展位1200个，特装展位180个，展览面积突破8万平方米，吸引了全国30多个地区和城市的2000多家企业前来参展，有10个友好城市组团参会。“郑交会是一座桥梁，是一条纽带，是社会各界展示自我、加深了解、增进友谊、扩大交流与合作的重要平台。我们相信，通过大家的共同努力，这届郑交会一定能够办成名品荟萃、万商云集的盛会，一定能够办成精诚协作、共谋发展的盛会。”

省委常委、常务副省长李克在致词中说：“随着近年来中部崛起战略的提出，为满足广大国内外企业进军河南市场的要求，应对国内外展览界的激烈竞争，郑交会结合实际情况，不断改革和创新。在发挥传统优势的同时，以客商为中心，进一步优化参展企业结构和参展商品结构，不断提高服务质量，为广大客商营造便捷、舒适的商贸环境。我相信随着越来越多的优秀企业和优质产品参展，郑交会将孕育更多的商机，也必将吸引越来越多的客商参会并采购商品。”

11时30分许，省委书记、省人大常委会主任徐光春宣布第十三届郑州全国商品交易会开幕。

代表评价
会上有会



热闹的盛会开起来，欢快的锣鼓敲起来

“郑交会一年比一年好”

昨日上午，记者现场专访了广州代表团团长、广州市政府副秘书长陈绍康。陈绍康说，郑交会目前已经办到第

十三届了，一年比一年好，规模、组织、人气，每年都在上台阶。这次是广州代表团以郑州为基础，邀请全国的企业来参加，辐射

了48家企业，产品包括医药、服装等。

陈绍康说，郑交会以郑州为基础，邀请全国的企业来参加，辐射

面越来越宽，影响力越来越大，希望郑州的客商能到广州去考察，两地能真正地做到优势互补。

中部地区最大规模房博会亮相

昨日，郑州房地产博览会也同时在郑州国际会展中心开幕。据市房管局有关负责人介绍，本次房博会是我国中部地区规模最大、参展单位最多的房地产专业展会，展区面积达

3.3万平方米，参展企业近200家，其中有房地产开发企业100多家，中介公司40多家，家装公司20多家。涵盖了商品房展示展销、二手房展示展销、周边地市房地产展、装饰公

司展、住宅配套展等专业展区。

本次房博会上的一个亮点，就是周边地市企业集中亮相本届房博会。记者在现场看到，仅洛阳地区，就有20多家开发商设置展台。

今年的房博会，市房管局所属的郑州房地产业网通过多媒体技术在网络开通了图文直播，如果市民不愿去现场，可以直接上网了解本地房博会的参展企业、房源等信息。

一 氧立得新装献礼 一 3重惊喜连环送！

健康中国17年，氧立得真情回馈广大消费者！
现全面推出新包装制氧机，加量不加价，
让您吸氧的同时倍享3大惊喜！

惊喜1：量多
每袋份量由原来的50克增加到100克，
双倍大剂量出氧量更多！

惊喜2：时长
供氧时间由原来的15分钟延长至20分钟，
且每分钟供氧量也更多，让您的吸氧体验更舒适！

惊喜3：省钱
同样的钱，可以买到同等品质、量多三倍的产品，让您更享实惠。



YOUNGLEDA 手提式氧气发生器
氧立得（便携式的制氧器）

订购 66039698
热线：66209088

大礼包：
①送颈腰软胶囊
②送液体钙软胶囊
③深海鱼油软胶囊等产品。

■五星医疗器械批发橡果国际专柜

■紫百大楼2楼药部氧立得专柜

■人民路丹尼斯2号馆2楼医药部

河南大药房各连锁店

老百姓大药房各连锁店

北京华联医药部

家世界第一医药连锁店

九洲通医药各连锁店

中原商城医药部

商业大酒店医药部

五星医药公司

【石】京华时报店

【中】医药公司

【广】正大药店

【深】深南医药公司

【苏】苏州大药房

【晋】山西大药房

【青】青海大药房

【宁】宁夏大药房

【青】青海大药房

【青】青海大药